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1. INepumerp mapannenorpamma 60 cM. OaHa M3 €ro CTOPOH Ha 6 CM
MeHbIIe Apyroi. Hainure JJIMHBI CTOPOH MapajuiesiorpaMmma.

2. Yroa Mexay avaroHaisMu npsamoyronbHHka paBeH 80°. Hanaure
yroj MeXKIy AHAarOHaIbi0O H MEHBLLIEH CTOPOHOH NMPAMOYTOJIbHHKA.

3. Haiiaute yrasl napajuienorpaMma, €CJIH OiHa M3 €ro AuaroHajicH
ABNACTCA BHICOTOM M paBHA INOJIOBUHE HENEPIEHIUKYIAPHON K HEH CTO-
POHEI NapajuleIorpamMmMa.

4. B tpaneuMd ABCD puwaroHans AC nepneHOUKyJIspHa OOKOBOM
cropoHe CD u aBnsercs 6uccexkrpucoit yrna A. Haiinure 1iMHy AB, ecnun
NEpUMETP TpaneuuH paBseH 35 cMm, LD = 60°.




